Задание 1.
Рассмотрим, на какие цифры оканчивается число 43 при возведении в степень. 
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,
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 То есть, «цикл» состоит из четырёх цифр. 43/4=10 и остаток три, тогда получается 
[image: image6.emf] оканчивается на 7. 

Дальше делаем тоже самое с числом 17. 
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[image: image8.emf],

[image: image9.emf],
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[image: image11.emf]и так далее.
 Тут тоже «цикл» состоит из четырёх цифр. А так как 17/4=4 и остаток 1, то  
[image: image12.emf] оканчивается на 7. Значит, 
[image: image13.emf] оканчивается на ноль, то есть делится на 10 без остатка.
Задание 2.
[image: image1.emf]
 Если попробовать подставить под х 5, то
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[image: image16.emf]неверно. Значит x меньше 5.

Попробуем подставить 4.
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[image: image19.emf]опять же неверно.

Но отсюда мы делаем вывод 4<x<5.
Если же попробовать отрицательные числа, то 

при -4 получится

-94=0 что неверно, а при -5
77=0 что тоже неверно.

Но опять же -4>x>5.
 Но тогда в обоих случаях у х после запятой будут еще цифры, и тогда решить это уравнение не представляется возможным.

Ответ: нет решения.
Задание 3.
Пусть масса данного сплав х кг, а чистого серебра в нем у кг.
900-я проба означает, что в сплаве содержится 90% серебра, то есть 0,9 части всего сплава. 

Добавив 3 кг чистого серебра, получили сплав массой х+3 кг,

в нем серебра у + 3 кг. 

[image: image20.emf]   (1)
В 2-х кг сплава 900-й пробы содержится 2*0,9=1,8 кг чистого серебра. 

Во втором случае получим 840-ю пробу. Масса сплав х+2 кг, в нем серебра у+1,8 кг.
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Решим систему уравнений (1) и (2).
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Вычтем из верхнего уравнения нижнее 
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х=3 кг - масса сплава
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у=2,4 кг - масса серебра в данном сплаве.

Проба: 
[image: image30.emf]
Ответ: вес сплава 3 кг, а проба 800-я.
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